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HOACHUTEJBHASA 3AIINCKA

Jlannast amantupoBaHHash pabodas — mporpamMma MO MaTeMaTHKE SBIISETCS YacTbiO
AOOIT HOO (ans1 1-4) u cocTaBiieHa Ha OCHOBE:

-IPUMEPHOM  aJanTUpPOBaHHOM oOcCHOBHOW  OOmeoOpa3oBaTebHOH  MPOTPaMMBbI
HAYaJIbHOTO 00IIero o0pa3oBaHUs OOYYAIOMIMXCSA C 3aJCPKKOH IMCUXHYECKOTO Pa3BUTHUS
(BapmanT 7.1)

- Ha OCHOBE aBTOpCcKoW mporpammbl «Matematukay M. W. Mopo, 10. M. Konsrunoi
obpazoBarenbHol cucteMbl «lllkoma Poccun» (M.: IIpocBemenue, 2018 1.)
- YMK «IIkona Poccun», Mopo M. U., bantoBa M. A., benbtiokoBa I'. B., Bonkosa C. U.,
CrenanoBa C. B. Maremaruka. Y4eOHHUKY JJIs1 2 KJlacca HavYajabHOM IIKOJIBI, B ABYX YacTsax. M.:
ITpocsemenue, 2019.
IlnannpyemMble pe3yjibTaTbhl 0CBOCHUS IIPOrPaAMMbI
(IMYHOCTHBIE, MeTaNlpeIMeTHbIE, TPeMeTHbIE)

JIMYHOCTHBIE Ppe3yJabTaThl

VY oOyuaromerocst 0yayT chopMUpOBAHBI:

— HaBBIKM CaMOKOHTPOJII U CaMOOLIEHKH pe3yJIbTaTOB Yy4eOHOW IesTeNbHOCTH Ha
OCHOBE BBIJICTIEHHBIX KPUTEPUEB €€ YCIICIIHOCTH;

— 3HAaHUE U HUCIOJIHEHUE NPaBWI M HOPM UIKOJIBHOW JKU3HH, OTBETCTBEHHOT'O
OTHOIIIEHUS K YPOKaM MaTEMaTHKH;

— YMEHHS OpraHu30BbIBaTh CBOE pabouee MECTO Ha YPOKE;

— YMEHHS aJICKBaTHO BOCIIPUHUMATH TPEOOBAHUS YUUTEIIS;

— UHTEepeC K IMO3HAHUIO, K HOBOMY Yy4eOHOMY MaTepHally, K OBIAJCHHIO HOBBIMH
criocobaMu TMO3HaHWsS, K WCCIICJOBATCIbCKOM ¥ IOMCKOBOM JEATCIILHOCTH B 00JIACTH
MaTE€MaTUKH;

— MOHUMAaHUE MPAKTUYECKON IEHHOCTH MaTEMaTUIECKUX 3HAHUIA,

— HaBBIKU OOIIEHHS B MpoIlecce MO3HAHUS, 3aHITHSI MaTeMaTHKO;

—TIOHUMaHUe LIEHHOCTU YE€TKOM, JJAKOHWYHOM, 1OCIIeIOBAaTEIbHON peuH, NOTPEOHOCTh B
aKKypaTHOM O(GOpMJICHUM 3amuceid, BHITIOJTHEHHH YepTeKel, PUCYHKOB M CXEM Ha ypoOKax
MaTEeMaTUKH;

— HaBBIKU YTUKU MTOBEJICHNUS,

— HaBBIKM COTPYJHHMYECTBA CO B3pPOCIBIMU M CBEPCTHUKAMH B Pa3HBIX CHUTyalUsX,
YMEHUS HE CO3/1aBaTh KOH(IMKTOB U HAXOIUTh BBIXO/IbI M3 CIIOPHBIX CUTYAIUN;

— YyCTaHOBKa Ha O€30MacHBIM, 3A0pPOBBI 00pa3 KHU3HU, HATWYME MOTHBAIUU K
TBOPUYECKOMY TPYAY, pabOTe Ha pe3ysbTar.

Yyamuiicss TOTy4UT BO3MOXHOCTB I (DOPMHUPOBAHHS:

— aJICKBaTHOW OILIEHKH PE3YJIbTaTOB CBOCH y4eOHOH NesATEeTbHOCTH HAa OCHOBE 3a/IaHHBIX
KpUTEPUEB €€ YCIEIIHOCTH;

— TIOHMMaHWsI 3HAYECHHS MAaTeMaTHYeCKOoro oO0pa3oBaHUsA JJII COOCTBEHHOTO
OOIIEKYIbTYPHOTO M UHTEJUIEKTYAIbHOTO Pa3BUTHSI U YCIICIITHOM Kapbephl B OyAyIIeMm;

— CaMOCTOSITEIPHOCTH W JIMYHON OTBETCTBEHHOCTH 32 CBOM IMOCTYIIKH, CBOW BBIOOp B
MO3HABATEJIbHON JESATENbHOCTH;

— 3CTETUYECKHUX MOTPEOHOCTEN B M3YUCHUH MaTEMATHKH;

— YBa)XEHHUS K MBICJIH COOECeIHIKA, IPUHATHUS [ICHHOCTEH IPYTHX JIFOICH;

— DOTHUYECKUX UYBCTB, JIOOPOXKENTATEIHHOCTH H  HAMOIMOHAIBHO-HPABCTBEHHOU
OT3bIBUUBOCTH;

— TOTOBHOCTH K COTPYJHHYECTBY M COBMECTHOW MO3HABATEIbHOW paboTe B TpyIIIe,
KOJUIEKTUBE Ha YPOKAaX MAaTEMaTUKH;

— JKEJIaHUs TIOHUMATh JPYT Ipyra, HOHUMaTh NO3ULIUIO IPYroro;

— YMEHHS OTCTanBaTh COOCTBEHHYIO TOUKY 3PCHHSI,;

— CaMOCTOSITENIbHOCTH U JIMYHON OTBETCTBEHHOCTH 3a CBOMW IOCTYIIKH, CBOW BBIOOD B
MO3HABATEJIbHON JEATEIbHOCTH.



MeTtanpeameTHblie pe3yabTaThl
PerynsaTuBHbIe

VYyamuiicss Hay4uTCs:

— TPUHUMATH ¥ COXPAHSITH LEIH U 33a4u YIeOHOU e TEIIbHOCTH, CKAaTh U HAXOAHTh
cpencTBa €€ TOCTHKEHUS;

— ompeaenaTh Haubonee >PPEKTUBHBIE CIOCOOB AOCTIKEHHS pe3yiabTaTra, OCBOCHHE
HaYaJbHBIX (POPM MO3HABATENIBbHOMN U TMYHOCTHOHN pediekcuu;

— TUTAHUPOBATh, KOHTPOJIUPOBATH U OIEHUBATH YYCOHBIC JCUCTBHUS B COOTBETCTBUU C
MIOCTaBJICHHOM 3a7ja4eil U YCIIOBUSIMU €€ pean3alli;

— OINpeAeNsTh NPABWIBHOCTb BBIOJIHEHHOTO 3aJaHusi HAa OCHOBE CpPAaBHEHHUS C
AQHAJIOTMYHBIMU MIPEIBIAYIIUMHU 33JJaHUSIMU HJIM HAa OCHOBE 00pa3IoB;

— HaxOJUTh HECKOJILKO BApPUAHTOB PEIICHHS YIeOHOM 3a/1a4H;

— pa3ianyaTh COCOObI U Pe3yIbTaT IeHCTBUS.

VYyamuiicst NoJIy4YuT BO3MOXKHOCTh HAYYUThCS:

— CcaMOCTOATENIbHO (QopMyIHpoBaTh yuUeOHYIO 3a7ady: ONpeAensiTh e€ Ieb,
MJIAaHUPOBATh AJITOPUTM PEIICHUs, KOPPEKTUPOBATh PabOTy MO XOHAy peIIeHHUs, OICHUBATH
pe3yNbTaThl CBOCH paboTHI;

— CTaBUTh HOBBIC YUEOHBIC 33/1a4H 101 PYKOBOJICTBOM YUHTEJIS;

— CaMOCTOSITENIbHO BBITIONHATh Y4€OHBbIE JCUCTBHS B MPAKTUUYECKON W MBICIUTEIHHOM
dopme;

— KOpPEKTHUPOBaTh BBINOJIHEHUE 33JaHUSl B COOTBETCTBUU C IIJIAHOM, YCIIOBUSIMU
BBITIOJIHCHHU S, PE3YJIbTATOM JICUCTBUI Ha ONPEACIEHHOM dTalle PeIICHHUS;

— KOPPEKTHPOBAaTh CBOIO Y4YEOHYIO AESITENbHOCTh B 3aBHCHUMOCTH OT TOJYYE€HHBIX
pe3yJIbTaTOB CAMOKOHTPOJIS;

— JIaBaTh a/ICKBaTHYIO OIICHKY CBOUM pe3yibTaTaM yu&Obl;

— OIIGHUBATh PE3YJNbTaT YYEOHBIX JEHCTBUM, OMHUCHIBATH pE3YyIbTaThl JCHCTBUU,
UCIIOJIb3YsI MATEMATUYECKYIO TEPMUHOJIOTHIO;

— CaMOCTOSITEJIbHO BBIWIEHATh yU4€OHYIO MPOOJIeMY, BBIIBUTATh TUIIOTE3bI, OLICHUBATh
WX Ha PaBI0NOI00HOCTD, JeNaTh BBIBOIBI M CTABUTH MO3HABATENbHBIC IIENIM Ha Oynyliee;

— aJICKBAaTHO OLIEHUBATh PE3YJbTAThl CBOEH yUEObI;

— MO3UTUBHO OTHOCUTBCS K CBOMM YCII€XaM M MEPCIIEKTUBAM B YUECHUU;

— ONpPEACNATh IOJ] PYKOBOJCTBOM YYHUTENs] KPUTEPUHM OIEHWBAHHS 3aJaHUs, JaBaTh
CaMOOILICHKY.

Ilo3HaBaTenbHBIE

VYyamuiicss Hay4uTCs:

— OCYIIECTBIISITh MOUCK HEoOXoauMol WHGOpMAIUU ISl BBIIOJHEHUS Y4YEOHBIX H
MPOEKTHBIX 3aJaHUN TBOPYECKOTO XapakTepa ¢ MCHOIb30BAaHUEM YUE€OHOU W JOIMOJHUTEIBHON
JUTEPATYPHI, B TOM YHCIIC UCIIONB3Ys BOZMOXHOCTH MHTEpHETA,

— WCIONB30BaTh 3HAKOBO-CUMBOJIMYECKUE CPEACTBA MPEJCTaBICHUS WHGOPMAIUU IS
CO3MaHMsI MojeNiell U3ydyaeMblX OOBEKTOB U TPOIECCOB, CXEM pEIIeHUs YYeOHBIX U
MPaKTUYECKUX 3a/1ay4;

— MPOBOJWTH CPABHEHHE IO HECKOJBKUM OCHOBAHMSIM, B TOM YHCIIE CAMOCTOSTEIHLHO
BBIJICJICHHBIM, CTPOUTDH BBIBOJIbI HA OCHOBE CPaBHEHUS;

— OCYIIECTBJISITH Pa3HOCTOPOHHUI aHAJIN3 O0BHEKTA;

— TPOBOAUTH KJIACCHU(PHUKAINIO 0O0BEKTOB, CAMOCTOSTEILHO CTPOUTH BHIBOJIBI HA OCHOBE
KJaccuukanuu;

— CaMOCTOSITEILHO TIPOBOJIUTH CEPUALIAI0 OOBEKTOB;

— MPOBOJUTH HECIIOXKHBIE 0000IIECHUS;

— YCTaHaBJIMBATh AHAJIOTHH;

— HMCMOJIb30BaTh METO/I aHAJIOTUH ISl IPOBEPKH BBITTOJIHIEMBIX JEHCTBUN;

— MPOBOAUTH HECJIOKHBIC UHIYKTUBHBIC U JEAYKTUBHBIE PACCYKICHHUS;



— OCYUIECTBJIATH JEHCTBUE MOJABEACHUS MO MOHATHE (UIsI U3yYEHHBIX MAaTEMaTUYECKUX
MOHATHUH);

— CAaMOCTOSITEJIbHO WJIM B COTPYJHUYECTBE C YUYUTENEM BBIABIATH INPUUYUHHO-
CJIEICTBEHHBIE CBS3H U YCTAHABIUBATH POJAOBU/IOBbIC OTHOIICHUS MEXK1Y MOHSATUSIMU;

— CaMOCTOSITENIbHO aHAJIM3UPOBAaTh M ONMCHIBATH DPA3IUYHBIE OOBEKTHI, CUTYAIlMH WU
MIPOLIECCHI, UCTIOJB3YS MEKIIPEAMETHBIC MOHATHS: YUCIIO, BEIMYMHA, TeoMeTprueckas (urypa;

— T10/1 pyKOBOJICTBOM YYHTEJSI ONPECNIATh YMEHUs, KOTOpble OynyT chopMHUpOBaHbI Ha
OCHOBE U3YYEHHUS JAaHHOTO pa3zielia; ONpeAeNsaTh KPyr CBOETO He3HAHMUS,

— COBMECTHO C YYHUTEJIEM MJIM B TPYIIOBOH paboTe oTOMpaTh HE0OX0AMMBbIE UCTOUHUKU
uHbOpMallMKl Cpelyd MPEAJIOKEHHBIX YYHMTEJIeM KHUT, CIPaBOYHMKOB, HHIIMKIONEIHH,
AJIEKTPOHHBIX TUCKOB;

— COBMECTHO C YyYUTeJIeM WIM B TPYNINOBOM pabdoTe mpennosaratb, Kakas
JOTIOJTHUTEIbHAA HHPOpManus OyIeT Hy KHA JJIs H3yYeHHS HOBOTO MaTepraa;

— COBMECTHO C YYHMTEJIEM WJIH B TPYIIIOBON paboTe MPUMEHSITh IBPUCTUUECCKHIE MPUEMBI
(mepebop, Merox moadoOpa, KIAacCU(PUKANUS, HWCKIIOUYCHUE JIMITHETO, METOJ] CpaBHEHUS,
paccykJIeHHe MO aHAJIOTUH, TMEePerpymnmnupoBKa ClIaraeéMbIX, METOJ OKPYIJICHHS U T. A.) AN
palMOHaIN3alMU BRIYUCIICHNUH], IOUCKA PEILIEHUS] HECTAaHJapTHOM 3a1a4u.

Yyamuiicss IOJTy4UuT BO3MOXXHOCTh HAyYUTHCS:

— IUTAHUPOBATH CBOIO pabOTy MO U3YyYSHHUIO HE3HAKOMOT'O MaTepHaa;

— COMNOCTaBJATh U OTOUpPATh HHQPOPMAIHIO, MOJYYEHHYIO W3 PAa3IMYHBIX HCTOYHHUKOB
(coBapu, SHIMKIIONEINHU, CIPABOYHUKH, 3JIEKTPOHHbIE AUCKH, ceTh IHTEpHET);

— CaMOCTOSATENIBLHO JeNaTh BBIBOJIBI, MepepadarbiBaTh MHGOPMAIUIO, peoOpa3oBhIBATH
e€, mpeIcTaBIsATh HHPOPMAITUIO B BUC CXEM, MOJCIICH, COOOIICHMIA,

- IepeiaBaTh COJepKAHNE B CKATOM, BHIOOPOUHOM WM Pa3BEPHYTOM BHUJIE.

KoMMmyHuKaTHBHBIE

VYyamuiicss Hay4uTCs:

— aKTUMBHO HCIOJB30BaTh pEYEBbIE CPEACTBAa JUISl  PEIIEHUS  Pa3IU4HbIX
KOMMYHHUKATHBHBIX 33/1a4 MPU U3YYCHUU MAaTEMATUKHU U IPYTUX IPEIMETOB;

— Y4acTBOBaTh B JMayore, ciyuiaTb M IMOHUMAaTh JAPYTUX, BBICKA3bIBaTh CBOIO TOUKY
3peHus Ha COOBITHUS, TIOCTYIIKH,

— 0 OpMJISTH CBOU MBICIU B YCTHOM M MUCBMEHHOM pedd ¢ y4ETOM CBOMX YUEOHBIX U
YKU3HEHHBIX PEUYEBBIX CUTYAIUM;

— YMUTaTh BCIYX U MPO ceds TeKCT yueOHHKa, pabodel TeTpaau U HayYHO-TIOMYJISIPHBIX
KHUT, IOHUMATh MPOYUTAHHOE;

— COTpPYJIHUYATh B COBMECTHOM pEIIEHUHU MpoOIeMbl (3a/1a4yM), BBIMOIHSIS pa3IHyHbIe
pOJIU B TPYIIIIE;

— OTCTauBaTh CBOIO TOUKY 3pEHMsI, COOII0/1as MpaBUjia pe4eBOro ITUKETA;

— KPUTHYHO OTHOCHUTHCSI K CBOEMY MHEHHUIO, YMETh B3IJIIHYTh Ha CUTYAIHIO0 C UHOMN
MO3UIMHN U JOTOBAPUBATHCS C JIFOJIbMU WHBIX MO3UIIMIA;

— KOHCTPYKTHBHO pazpeuiatb KOH(IMKTBHI MMOCPEACTBOM Yy4E€Ta MHTEPECOB CTOPOH H
COTPYJIHUYECTBA.

Y4eHUK NOTYyYUT BO3MOXXHOCTh HAYUUThCS:

— MpPEABUIETh PE3YIbTATHI U MOCIEICTBUS KOJJIEKTUBHBIX PELleHUl;

— AaKTUBHO y4YacTBOBaTh B JUAJIOTE MPU OOCYKICHHH XOJa BBHITIOJHEHHs 3aJlaHUsl U
BbIpa0OTKE COBMECTHBIX JIEHCTBUM MpPU OpraHU3alK KOJUIEKTUBHOU paboThI;

— 4€TKO0 (POPMYITHPOBATH M OOOCHOBBIBATH CBOIO TOUKY 3PCHHS;

— YYUTBIBaTh MHEHHE COOECETHUKA WIIH IMapTHEPA B pelIEHUH YIeOHON TPOOIIEMBI,

— TPUBOAUTH HEOOXOIMMBIE apryMEHTHl JJIsi 0OOCHOBAaHMS BBICKA3aHHOM THIOTE3BI,
OTIPOBEPKEHUS OLTMOOYHOTO BBIBOJIA MIIH PEILICHUS;

— CTPEMHTHCS K KOOPAWHALMU PA3NAYHBIX MO3HUIMKA B COTPYIHUYECTBE, BCTABATh Ha
MO3UIUIO APYTOro YEJIOBEKa;

— MPEABHUIETh PE3YIbTATHI U IMOCIEICTBUS KOJJICKTUBHBIX PEIICHU;



— 4&€TKO BBHIMOJHATH CBOIO YacTh padOThI B XOJ€ KOJUICKTHBHOTO PEIICHUS Y4eOHOM
3aJa4M COTJIacHO OOIIeMy IJIaHy JeHCTBHI, MPOrHO3UPOBATH M OLIEHUBATH PE3YJIbTaThl CBOETO
Tpyna.

IIpenmeTHble pe3yJIbTaThI
B pesynbraTe m3ydeHHs Kypca MaTeMaTHKH, OOydarol[uecss Ha ypOBHE HAYalbHOTO OOIIETro
o0Opa3zoBaHwusI:
HAy4yaTCsl WCIIOJIb30BaTh HadajdbHBIC MATEMAaTUYCCKUE 3HAHHS JUISI OMUCAHHS OKPYKAFOIIMX
IIPEIMETOB, MTPOLIECCOB, SIBJICHUMN, OLIEHKH KOJIMYECTBEHHBIX U MPOCTPAHCTBEHHBIX OTHOUICHHIA;
OBJIQJICIOT OCHOBaMHU JIOTUYECKOTO0 M QJITOPUTMHYECKOTO MBIIUICHUS, MPOCTPAHCTBEHHOTO
BOOOpa)KEHUSI U MAaTEMaTUYECKON pedr, IpUOOPETyT HEOOXOJUMBbIEC BEIUUCIUTEIbHbBIE HABBIKH;
Hay4yaTcsl MPUMEHITh MAaTEMATHUECKUE 3HAHUS U MPEACTABICHUS IS PEIIeHUs] YIeOHBIX 3a/1a4,
NpUOOPETYT HAYalbHBI OMNBIT NPUMEHEHUS MaTEeMaTHMYECKUX 3HAHUW B TOBCEAHEBHBIX
CUTYaITUSX;
MOJTy4yaT MPEeJICTABJICHUE O YUCIE KaK pe3ysbTare cueTa U U3MEPEHHs, O IECATUYHOM MPUHIIUIIE
3aMMCH YHCEJ; HAy4aTcs BBIMOJNHSATH YCTHO W IHCBMEHHO apu(pMETHYCCKHE JICHCTBHUS C
YHCIIaMH; HaXOJUTh HEM3BECTHBIM KOMIIOHEHT apu(hMETUYECKOro MAEMCTBUS; COCTaBISATh
YHUCIIOBOE BBIPAKEHUE M HAXOJIUTh €T0 3HAYCHUE; HAKOTIAT OIBIT PEIICHUS TCKCTOBBIX 3a/1a4;
MO3HAKOMSTCS C TMPOCTEHIIMMH TeOMETpUYECKUMHU (QopMamH, Haydarcs paclo3HaBaTh,
Ha3bIBaTh W U300pakaTh T€OMETPUUYECKUE (QUTYPHI, OBIAJCIOT CIIOCOOaMH U3MEPCHHS JUTHH U
IUIOIIAJICH;
npuoOpeTyT B Xoie paboTel C TaOuHMIIaMH W JUarpaMMaMd  BaKHBIE JUISI IMPAKTUKO
OPUEHTUPOBAHHOM MaTEeMAaTUYECKOW JESATEIbHOCTH YMEHHs, CBS3aHHBIE C TPEJCTaBIICHUEM,
AQHAJIM30M W MHTEPIPETAIMCH JaHHBIX; CMOTYT HAyYUThCS M3BJICKaTh HEOOXOIMMBIC JTaHHBIC U3
TaONMIl W JuarpaMM, 3amoiiHATh TOTOBBIE (OPMBI, OOBSCHATH, CpaBHUBATH M 0000IIATH
WH(OPMAIIHIO, JCNIaTh BBIBOBI U TIPOTHO3HI.
Yucsa v BeJIMYUHBI
VYyamuecs HaydaTcs:
— YUTaTh, 3aMMCHIBaTh, CPABHUBATH, YIOPSAOYNBATH YMCIA OT HYJSI IO MUJUTHOHA;
— YCTaHABIIMBATh 3aKOHOMEPHOCTh — TMPABUJIO, O KOTOPOMY COCTaBJICHA YHCJIOBas
MOCIIE0BATEIHHOCTh, U COCTABIATH MOCIEIOBATENFHOCTD MO 33/IaHHOMY WU CaMOCTOSITEILHO
BbIOpaHHOMY  @paBwily  (yBEIMYEHHME/YMEHBIIEHHE UHClIa Ha  HECKOJIbKO  €/IMHHUII,
yBEeJIMYEHUE/yMEHbIIIEHUE YUCIIa B HECKOJIBKO pa3);
— TPYIIIUPOBATH YHCIIA 110 33JJAHHOMY UJTM CAMOCTOSITEIIbHO YCTAaHOBJIICHHOMY TIPU3HAKY;
— KJIacCU(UIIUPOBATH YKCIA MO OJHOMY WJIM HECKOJBKUM OCHOBAHMSIM, OOBSCHATH CBOH
JIEHCTBHS,
— YUTaTh, 3alUCHIBATh M CPAaBHUBATh BEIMYMHBI (Maccy, BpeMs, UIMHY), HUCHOIb3YS
OCHOBHBIC ¢IMHUIIBI U3MEPEHUS BEJTUYHH M COOTHOIICHUS MEXITY HUMHU (KHJIOTpaMM — TpaMM;
yac — MHHYTa, MHHYTa — CEKYHJa; KUJIOMETp — METp, METp — JEHUMETp, ACHUMETP —
CaHTHUMETP, METP — CAHTUMETD).
VYyamuecst moay4aT BO3MOXKHOCTb HAyYUThCS:
— BBIOMpATh CIUHUIYY IS W3MEPEHUS JIAHHOW BEIWYHMHBI (JUTMHBI, MAacChl, BPEMCHH),
OOBSCHSITH CBOM JICHCTBUSL.
ApudmMernyeckue AeiicTBUA
VYyamuecs: Hay4daTcsi:
— BBITIOJTHATH MMUCBMEHHO JICHCTBUS ¢ MHOTO3HAYHBIMH YHCIAMH (CIIOKEHUE, BHIUUTAHUE,
YMHOXEHHUE U JIeTICHUEe Ha OJHO3HAYHOE) C HMCIIOIH30BAaHUEM TAOJHIl CIIOKEHUS U YMHOKEHUS
YHCElT;
— BBITIONTHSATH YCTHO CIIOXKEHUE, BRIYMTAHNE, YMHOKECHUE U JICJICHHE OJJHO3HAYHBIX YHCET,
— BBIICTISITh HEM3BECTHBIM KOMIIOHEHT apU(METHYECKOTO AEMCTBHSI U HaXOOUTh €ro
3HAUCHHUE;
— BBIYMCIISITh 3HAYEHUE YKCIIOBOTO BBIpAKEHHS (coaepikamero 2—3 apupMeTHYECKUX
JIEHCTBHSI, CO CKOOKaMH B 0€3 CKOOOK).



VYyarnuecs mojiydat BO3MOKHOCTb HayUUThCSI:

— BBITIOJHSATH ICUCTBUSA C BEIMUYNHAMU;

- HCIOJIb30BaTh CBOMCTBA apU(METHUCCKUX ACHUCTBUI /IS yI0OCTBA BEIYHCICHUI;

— MIPOBOAUTH MPOBEPKY MPABUIHLHOCTU BBIUMCICHHUH (C MOMOIIBI0 OOpaTHOTO JEWUCTBUSA,
MPUKUJIKK U OLIEHKH pe3yJibTaTa ACUCTBUSA U Jp.).

Padora ¢ TeKCTOBLIMH 3a1a4aMH

VYuyamuecs Hay4daTcs:

— YCTaHABIIMBATh 3aBUCHUMOCTh MEX]y BEJIMYMHAMH, TMPEACTABICHHBIMH B 3ajaue,
IUTAHUPOBATh XOJ] PEILICHHS 3a/1a4H, BBIOMPATh U OOBIACHATH BHIOOD JEHCTBUN;

— pemarh apupMeTHYeCKUM crocodboM (B 1—2 neicTBus) ydeOHBIC 3a7aud W 3a7a4H,
CBSI3aHHBIE C [TI0BCEHEBHOMN )KU3HBIO;

— OLICHUBATh MPABWJIBHOCTH X0/1a PELLICHUS U PEAIbHOCTh OTBETA Ha BOMIPOC 3a/1a4H.
VYuyamuecs noiayyaT BO3MOKHOCTb HayUUThCS:

- pemarh 3aja4yu B 1-2 neiicTBus;

— HaXOJUThb Pa3HbIE CIIOCOOBI PELLICHUS 3a/Jauu.

IIpocrpancrBeHHbie oTHOWEHHS. ['eomeTrpryeckune Gpurypbl

VYyamuecs HaydaTcs:

— OIHCHIBATh B3aUMHOE PACMOJI0KEHUE MPEAMETOB B IPOCTPAHCTBE U HA IIIOCKOCTH;

— pacrio3HaBaTh, Ha3bIBaTh, H300pa)kaTb TeOMETpHUYecKhe (GUTyphl (TOYKa, OTPE3OK,
JIOMaHasi, IPSMOH YroJl, MHOTOYTOJIbHUK, TPEYTOJIbHUK, MPIMOYTOJbHUK, KBapaT, KPYT);

— BBITIOJTHATH TTOCTPOCHUE TEOMETPUUYECKUX (UTYP C 3aJIaHHBIMH H3MEPEHHUSIMH (OTPE3OK,
KBaJIpaT, MPsIMOYTOJIbHUK) C TOMOIIBIO JIMHEWKH, YTOJIbHUKA;

— HCII0JIb30BaTh CBOMCTBA MPSAMOYTOJIbHUKA M KBaJpaTa JUlsl peLIeHus 3a/1a4;

- pacrno3HaBaTh U Ha3bIBaTh TeOMETpUYecKue Tena (Kyo, map);

— COOTHOCHUTB peajbHble 00BEKTHI C MOJIEISIMU T€OMETPUUECKHUX (DUTYD.

Vyamuecss mnonydaT BO3MOXKHOCTh HAy4HMTbCSl paclo3HaBaTh, pa3jdyaTh U Ha3bIBaTh
reoMeTpUUYEcKUe Tela: napajiesienunesa, NupamMuy, HTUIHHP, KOHYC.

I'eomeTpruyeckue BeJUYNHBI

VYyamuecs HaydaTcs:

— U3MEPSTH JJIMHY OTPE3Ka;

— BBIYUCIISITH IEPUMETP TPEYTOJbHUKA, PSIMOYTOJIbHUKA M KBA/IpaTa;

VYwyanuecs nojiy4at BO3MOKHOCTb HAYYUThCS BBIUUCIISATH IEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA.

Pabora ¢ unopmanmeit

VYyamuecs: Hay4yaTcs:

— YUTATh HECJIIO)KHBIE TOTOBBIC TAOIHIIBI,

— 3aIOTHSTh HECIOXKHBIE TOTOBBIE TaOIHIIBL;

— YUTATh HECJIOKHBIE TOTOBBIE CTOI0OYATHIE AUATPAMMBI.

VYuyamuecs nojiydat BO3MOKHOCTb HayUUThCS:

— YUTATh HECJIOKHBIE TOTOBBIC KPYTOBBIE JHATPAMMBI;

— JOCTPanBaTh HECJIOKHYIO TOTOBYIO CTOJIOUATYIO TUarpammy

- CpaBHUBAaTh M 0000maTh WHGOPMAIUIO, TPEACTABICHHYI0O B CTPOKAaxX MW CTOJOIAX
HECJIOKHBIX TAOJUIl U TUATPaMM;

— MOHUMATh NPOCTEHIlNe BBIPAKEHUS, COJEpKaIlhe JOrMYeCKHe CBS3KM M CJIOBa
(«...M...», «ECIIH... TO...», KBEPHO/HEBEPHO, UTO...», KKAXKIBIIN», «BCE», KHEKOTOPHIE», KHEN);

— COCTaBJISITh, 3aIMCHIBATh U BBIMNOJHITH HHCTPYKUHUIO (IIPOCTON alropuTM), IJIaH MOMCKa
uHpOpMaLNH;

— pacro3HaBaTh OJIHY U Ty e WH(pOpMaIuio, MpeICTaBICHHYIO B pa3Hoi (popme (Tabiuiipt
U JuarpaMmal);

— IUIAHUPOBATh HECJIOKHBIE HCCIIEIOBaHUs, cOOMpaThb U MPEACTaBIATh IOJYYEHHYIO
WH(OPMAIIHIO C TTIOMOIIBIO TAOIHI] U JHATrPaMM;

— UHTEPIPETUPOBaTh HMH(POpPMAIMIO, TOJIYYEHHYIO TIpU IPOBEIECHUU HECIOKHBIX
uccienoBanuii (00BSCHAT, CPABHUBATH U 0000IATh JaHHBIC, I€TaTh BHIBOABI U IIPOTHO3HI).



OCHOBHOE COAEPKAHUE OBYYEHMUSA
Yucaa or 1 1o 100. Hymepanus. (9 1)
HoBas cuernas enmununa — necsitok. Cuer gecstkamu. OOpa3oBaHHWe M Ha3BaHUS UYMCEN, HX
JIECATUYHBIN cocTaB. 3alUCh U YTCHUE YHCET.
Yucna ogHO3HAUYHbIE U ABY3HauyHble. [lopsaaok ciieoBaHus yucen Npu CYeTe.
CpaBHeHUE YnCe.
EauHune! 1IuHBL: CAHTUMETP, ACLUMETDP, MUJTUMETP, METP.
CooTHOIIEHNS MEX 1Y HUMH.
JlnrHa 1oMaHOM.
IIepumeTp MHOIOYTrOJIBHHKA.
Ennnunel Bpemenu: yac, muHyTta. CooTHouieHue Mexay HuMmu. OnpenerneHue BPEMEHH IO
yacaM C TOYHOCTBIO 10 MUHYTHI.
MomneTsl (HabOp U pa3MeH).
3a/aun  Ha HAXOXKJACHHE HEU3BECTHOTO CJIAraéMOro, HEW3BECTHOTO YMEHBIIAEMOTO U
HEU3BECTHOTO BBIYUTAEMOTO.
Pemienue 3agau B 1Ba IEHCTBUS HA CIIOKEHHUE W BHIYUTAHUE.
[Tpaktuueckue pabotel. Equnuinsl mimHbel. [locTpoeHne OTpe3KoB 3aqaHHOW JIMHBI. MOHETHI
(Habop u pa3meH).
Yucaa or 1 mo 100. Cioxenne u BoluuTanue. CjiokeHHe W BbIYUTAHUE (MUCbMEHHbIE
Bbluncjienus) (14 4)
Y CTHBIE U MUCbMEHHBIE IPUEMBI CIIOKEHUS U BIYMTaHUs yncen B npeaenax 100.
YucnoBoe BhIpaXKEHHUE U €r0 3HaYCHUE.
[Topsimox nercTBUi B BRIPAXKEHUSIX, COAEPIKAIIMX 2 JeHCTBH (CO CKOOKaMU U 0€3 HUX).
CoueTaTennbHOE CBOMCTBO CiioxeHUs. VCrmonp30BaHMe MEPEMECTHTEIIBHOTO M COYETaTEIhHOTO
CBOMCTB CJIOKE€HHUS 17151 PallMOHAIN3AI[UU BEIYMCIICHUMN.
B3anMocBsI3b MeX1y KOMIIOHEHTaAMH M PE3yJIbTATOM CIIOKEHUS (BEIYUTAHMS).
[IpoBepka cioXkeHus U BHIYUTAHUSI.
Bripaxkenus ¢ oqHON IEPEMEHHON BUA.
VYpaBHenue. Penienne ypaBHeHuUs.
Pemenne ypaBuenuii Buna 12 +x =12, 25 — x =20, x — 2 = 8 cnocodbom noadopa.
Yrnel mpsMele M He TpsMble (ocTpeie, Tymbie). I[IpsmoyromsHuk (kBampar). CBOMCTBO
MIPOTHUBOIIOJIOKHBIX CTOPOH MPSIMOYTOJIbHHKA.
[TocTpoeHue mpsiMOro yria, MpsSMOYTOJIbHHKA (KBaJpaTa) Ha KJIeTuaToi Oymare.
Pemenue 3amay B 0THO — J1Ba IEWCTBUS Ha CIIOKEHUE U BEIYUTAHUE.
[TpakTuueckne padoTel. CyMMa M pa3HOCTh OTpPE3KOB. EJMHUIIBI BpeMEHH, OMpeeieHHe
BPEMEHH 10 YacaM ¢ TOYHOCTBIO JI0 Yaca, ¢ TOYHOCTHIO 10 MUHYTHI. [Ipsmoi yrou, moirydeHue
MOJIEJIH MPSMOTO YTJIa; TOCTPOCHUE MPSIMOTO yTJia U MPSIMOYTOJIbHUKA Ha KIIEeT4aTon Oymare.
Yucaa ot 1 1o 100. Ymuoxkenue u gejenue (14 4)
KoHKpeTHbIII CMBICTT M Ha3BaHUS JIEUCTBUM YMHOXXEHHMS M JEJNEeHHs. 3HAKU YMHOXKEHHUS U
JIEJICHUS.
Ha3Banus KOMIOHEHTOB U pe3y/ibTaTa YMHOXKEHUS (I€JICHHS ), UX UCIOIb30BaHHUE MPU YTCHUU U
3aMMCH BBIPAXKEHU.
[lepemecTuTenbHOE CBOMCTBO YMHOKEHHUSI.
B3anMocBs3u MeX1y KOMIOHEHTaAMH U PE3yJIbTaTOM JICUCTBUS YMHOXEHUS, X UCIIOIh30BaHNE
IIPH PACCMOTPEHUU JeNieHus ¢ uuciaoM 10 u mpu cocTaBIeHUH TaOIUI] YMHOXKEHUS U JICICHUS C
quciaamMu 2, 3.
ITopsiiOK BBIMOJIHEHMSI NEUCTBUN B BBIPAKEHHUSAX, COJAEpKAIIMX JBAa — TPU JEHCTBUA (CO
cKoOKkamu 1 6e3 HUX).
[TepumeTp npsAMOYyroJapHUKa (KBagpara).
Pemienue 3a1a4d B 0JIHO J€HCTBUE HA YMHOXKEHHE U JCJICHUE.



KAJIEHJAPHO-TEMATHYECKOE IINTAHUPOBAHME 110 MATEMATHKE

Ne HaumenoBaHue pa3jiesioB U KoanuyecTtBo 4acoB nor
TeM NPOrpaMMbl
n/n
1|
Bcero K/pa6oTsi paKTH
yeckue
Yucaa ot 1 no 100.
Hymepanus (9 4)
1 Yucma ot 1 g0 20. 1 https://nsc.1sept.ru/
2 Hecstku. Cuer AecsITKaMu J10 1 https://nsc.1sept.ru/
100
3 Yucma ot 11 g0 100. 1 https://nsc.1sept.ru/
OO0pa3oBaHue uucel
4 OnHO3HAYHbIC U IBY3HAYHbIC 1 https://nsc.1sept.ru/
yrcia
5 MunumeTp. 1 https://nsc.1sept.ru/
6 Cro)keHHe U BEIYUTAHUE BUAA 1 https://nsc.1sept.ru/
35+5, 35-30, 35-5.
7 EMuHUIBI CTOUMOCTH: PyOIIb, 1 https://nsc.1sept.ru/
Komneika.
8 KoHTpoJsibHasi paGoTa mo teme 1 https://nsc.1sept.ru/
«Hymepauus yucen ot 1 10
100»
9 PabGora Hax ommOKaMu.3amaun, 1 https://nsc.1sept.ru/
obpaTHbIe TaHHOM
Yucaa ot 1 10 100. Cnoxxenne
u BbruuTanue (14 4)
10 CyMMa ¥ pa3HOCTb OTPE3KOB. 1 https://nsc.1sept.ru/
11 Pemenune 3aa4 Ha HAXO0XKIEHUE 1 https://nsc.1sept.ru/
HEM3BECTHOTO BBIYMTACMOTO
12 Enunner Bpemenn. Yac. 1 https://nsc.1sept.ru/
Mumnyra.
13 YucnoBbie BEIpAXKECHUS 1 https://nsc.1sept.ru/
14 CpaBHEHHE YHCIOBBIX 1 https://nsc.1sept.ru/
BBIPAKCHHUN
15 [lepumeTp MHOTOYTOTBHHUKA 1 https://nsc.1sept.ru/
16 CBoiicTBa CIOXKEHUS 1 https://nsc.1sept.ru/
17 [Ipuémsbl BeramCICHUH 115 1 https://nsc.1sept.ru/
ciaydaeB Buga 36+2, 36+20




18 [Tpuémsbl BeraHMCICHUH 1UIs https://nsc.1sept.ru/
ciydaeB Buja 36-2, 36-20.

19 [TpuéMbI BRIYUCICHUIA IS https://nsc.1sept.ru/
ciry4aeB Buga 26+4;30-7

20 IIpuems! BeIUmCIeHHH Buaa 60- https://nsc.1sept.ru/
24

21 IIpuéMBbI BEIYMCIEHUH IS https://nsc.1sept.ru/
cirydaeB Buga 26+7;35-7

22 Iposepounas paboma https://nsc.1sept.ru/
«Hymepanus unces ot 1 10
100. Ciio:kenue u
BBIYMTAHHE»

23 VYpaBuenue. Pemenne https://nsc.1sept.ru/
ypaBHEHUI METO0M Mojbopa
CioxkeHHe W BbIYHMTaHHE
quceJ oT 1 10 100
(mucbMeHHbIe BHIYUCIEHHS)
(14 9)

24 Crnoxenne Buga 45+23 https://nsc.1sept.ru/

25 [TuceMeHHbIe IPUEMBI https://nsc.1sept.ru/
BBIYMTAHUS BUaa 57-26

26 VYron. Bumsl yrios. https://nsc.1sept.ru/

27 ITucbMeHHBII TPUEM CITOKEHUS https://nsc.1sept.ru/
Bujga 37+48

28 KoHTposbHasi paGoTa o Teme https://nsc.1sept.ru/
«IIncbMeHHbIEe IPUEMBI
CJI0KEHHS U BHIYHTAHHUSA
quces ot 1 10 100»

29 Pabora Hag ommoKkamu. https://nsc.1sept.ru/
Pemenue 3anau

30 Ksaapar https://nsc.1sept.ru/

31 Brruncnenue pesynbrara https://nsc.1sept.ru/
YMHOKEHHS C TIOMOIIIBIO
CIIOKECHHS

32 [lepumeTrp npsiMOYTroNbHUKA https://nsc.1sept.ru/

33 YMHOXEHHE HYJIS U €TUHHUIIBI https://nsc.1sept.ru/

34 HasBanme  KOMIIOHEHTOB | https://nsc.1sept.ru/
pe3ynbTaTa JeICHuUS.

35 IIpueM eneHust, OCHOBAHHBII https://nsc.1sept.ru/
Ha CBS3M MEKY KOMITOHEHTaMHU
U pe3yJbTATOM YMHOMXKCHHUS

36 IIpreMBl YMHOXEHUS U JEJICHUS https://nsc.1sept.ru/
Ha 10

37 3amaun ¢ BeIUUYMHAMHU «ILIEHAY, https://nsc.1sept.ru/

CKOJIHUYECTBOY, «KCTOUMOCTB»




Taban4yHoe yMHOKeHHE U
nejenue (14 u)

38 Tabnu4HOEe YMHOXKCHHE U https://nsc.1sept.ru/
JieTIeHre. Y MHO)KEHHE YKCia 2 1
Ha 2
39 YMHOkKeHue yncia 2 v Ha 2 https://nsc.1sept.ru/
40 [Tpuémbr ymMHOXKEHUS yucia 2 https://nsc.1sept.ru/
41 Henenue na 2 https://nsc.1sept.ru/
42 Perenue 3amau https://nsc.1sept.ru/
43 YMHOXKeHue yncna 3 u Ha 3 https://nsc.1sept.ru/
44 Jenenne Ha 3 https://nsc.1sept.ru/
45-45 | YpaBuenue. Pemenue https://nsc.1sept.ru/
ypaBHEHUI METOI0M ToA00pa
47 HroroBasi KOHTPOJIbHAsI https://nsc.1sept.ru/
padora
48 PaboTta Hax ommbkamu. https://nsc.1sept.ru/
Pewienue 3anau
49-51 | IloBTOpEHNE U3Y4YECHHOIO https://nsc.1sept.ru/




KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIBI IIO MATEMATHUKE
K YYEBHUKY M. . MoPO, I'.B. BEJIbTIOKOBOI 1 JIP.
IMTPUJIOKEHHE 1

KonTtpouabnas padora "CiioxkeHue 1 BbIYMTaHHe Yncen B npeaenax 20. Pemenne
TEeKCTOBLIX 3a1a4"
Leasb padoThl - TPOBEPUTH: YPOBEHb YCBOCHHS TAOMUIIBI CIOKEHHS OJHO3HAYHBIX YHCEN U
YMEHUH HOPUMEHATh 3TU 3HAHUSA MpPU BBIIOJHEHUU CIIOKEHUS W BBIUUTAHMS YHUCEN, IpHU
CPaBHEHMH CYMM YHCEJl, PELIaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4H.
Bapuanr I.
1. Pemu npumepsl.

3+8= 4+9= 3+8= 9+5=
8+4= 9+4= 8+7= 9+3=
7+3= 5+3= 7+7= 9+2=
2. BmMmecto nponyCKa II0CTABb 3HAKH. 6OJ'IBI_I_IC, MCHBIIC WUJIK PAaBHO.

443 ...5+6 6+2..2+3

6+8...9+5 9+3...7+6

6+8...9+5 6+7..5+6

5+7..8+4 447 ... 842

3. Pemm 3amauy.

Kot HapucoBan B TeTpaau 4 kBajpara, a Ilers — Ha 6 kBagpaToB 6osbie. CKOIBKO KBaIpaToB
HapucoBai [lersa?

4. Pemu 3anauy.

B cexuuu o Oery 3aHuMaeTcsi 7 MalnbuuKoB U 8 neBoueK. CKOJIBKO pedsT 3aHUMAETCS B CEKIIUH.
Bapuanr II.

1. Pemu npumepsl.

3+7= 4+6= 2+8= 4+5=
8+1= 9+5= 6+7= 6+3=
7+5= 5+7= 8+7= 7+2=
2. BMCCTO HpOHYCKa IIOCTABb 3HAKWU: 6OJ'IBI_HC, MCHbBIIIC UJIN paBHO.
3+6..4+3 5+6..6+4

6+7..3+4 9+5...7+7

6+9...9+7 6+3...5+8

5+4..8+8 446..8+5

3. Pemu 3amauy.

B porie pocnu 5 6epés. Becnoit nmocammnu emé 7 6epé3. Ckonbpko Bcero 0epés pacTer B porie?
4. Pemn 3agauy.

Buepa namna npunéc u3 MarazuHa 7 s6710K. A ceroJHsi OH mpuHEC Ha 8 S0JI0K OOMBIIE, YeM
Buepa. CKoIbKO 010K puHEC mama?



Kirouu k KOHTpOJILHOM padoTe

Bapuant — 1. Bapuant — 2.
1. 1.
3+8=11 4+9=13 3+8=11 9+5=14 3+7=10 4+6=10 2+8=10 4+5=9
8+4=12 9+4=13 8+7=15 9+3=12 8+1=9 9+5=14 6+7=13 6+3=9
7+3=10 5+3=8 7+7=14 9+2=11 7+5=12 5+7=12 8+7=15 7+2=9
2. 2.
4+3<5+6 6+2>2+3 3+6>4+3 5+6>6+4
6+8=9+5 9+3<7+6 6+7>3+4 9+5=7+7
6+8 >9-5 6+7>5+6 6+9=9+7 6+3<5+8
5+7=8+4 4+7>8+2 5+4<8+8 4+6<8+5
3. 3.
Komst — 4ks. bouto - 5 0.
Ilets - 7, Ha 6 KB. 0. IMocamumm — 76.
4+6= 10 (xB.) 5+7=12(6.)
Ortger: Ilets napucoan 10 kB. Ortgert: Bcero nocaaunu 12 6epés.
4. 4.
ManbuukoB — 7 Buepa — 7 516.
JleBouek — 8 Ceroans - ?, Ha 8 510. 6.
7+8=15 (p.) 7+8=15 (516.)
Ortser: Bcero 15 peOsT. OtBer: ceronus 15 s0m0k.

KPATEPUU OLIEHUBAHHUS KOHTPOJbLHOM PABOThHI

KontponbHas paboTa B MpOBOAMTCS Ha 2 YpOKaX. 3a/laHUs Ha MEPBOM YPOKe COJepKaT 3a/1aqy
U TeoMeTpuyeckuii Matepuan (2 3agaHus). 3aJaHus BTOPOro YPOKAa COCTOST M3 NPUMEPOB,

ypaBHEHUH, 3a/1aHus Ha cpaBHeHue (3 — 4 3amanus).

Herpy0biMu ommdkaMu CUHMTAIOTCH:

- 3aMCHa 3HAaKOB, HC BJIMAIONIAA HA JIOTUKY BBIITOJHCHUA 3aJaHHs;

- CAMHUYHOC OTCYTCTBUC HaI/IMeHOBaHPlﬁ;

- OTCYTCTBHE MOSICHEHUH B 3a]1a4€, HEMOJIHBINA OTBET;
- HE3HAUMTENBHBIE PACXOKICHHS IIPU UBMEPEHUU;
- 3aMeHa 1P ¢ TOCIETYIONIIM BEPHBIM PEIIICHUEM 3a/IaHMUS;

- OTCYTCTBHUC IIPOBCPKU B YPABHCHUAX.

BeicTaBiieHHe 0TMETKH 32 padoTy, COAEpPKALLYI0 IPUMeEpPbI:
«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOATETBHBIX UCTPABICHUS
«4» - 1-2 BeIYUCTHUTENbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATETHHBIX UCTIPABIICHUS WU 2 HETPYOBIe

OIIMOKU

«3» - 2-3 BBIYHMCIUTEBHBIE OMTHOKH, 1-2 CAaMOCTOSTEIILHBIX UCIIPABIICHUS U 2 HETPyObIe

OLINOKH
«2» - BBINOJHEHA 2 4aCTh pabOTHI

BobicTaBiieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, COMEPIKAILYI0 3a1a4U:

«5» - 6e3 ommnooK
«4» - 1-2 "HerpyOble OmMOKH

«3» - 2-3 ommOku (6osee 2 pabOThI BHITOTHEHO BEPHO)

«2» - 0onee /2 pabOTHI BBIMIOIHEHO HEBEPHO
IIpumeuanue:




3a rpaMMaTudecKue OMmMOKH, TOMYIEHHBIE B paboTe, OIleHKa IO MaTEMAaTHKE HE CHUXKAETCS. 3a
HEPAIUIMBO 0(hOPMIICHHYIO pa0dOTy OIICHKA CHIKaeTcs Ha 1 6amn (HO He HuKe «3»).

NPUJIOKEHUE 2

KonTpoubnas pabora Ne mo teme «Hymepanus yuces or 1 10 100»
Iesab padboThl - IPOBEPUTH: YMEHHUS UMTATh, 3aAMCHIBATh, CPABHUBATH YKcIia B ipeaenax 100,
peliaTh TeKCTOBbBIE 33]a4i, 3HaTh COOTHOLICHHE MEX1Y U3YUEHHBIMH €UHUIIAMH JITTHHBI.

Bapuanm 1.

1. Pemm 3amauy:
Henymike 64roma, a 6adymke 60. Ha ckonbko JieT aemymika crapiie 6a0ymku?

2. Pemm mpumepsr:
69+1= 5+30= 56 -50 =

40-1= 89-9= 80-20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUEK 3HAKU «<», «>» HIIA «=»:
&M * 7 om 1 M*98 cMm

25 MM * 4 cM53 MM * 5 cMm

4. W3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51, 31 BeInuUIIMN B OJHY CTPOKY BCE
JIBY3HAUHBIE YHCIIa, HAYMHAS C HAUMEHBIIIETO.

Bapuanm 2.

1. Pemm 3amauy:
ITame 32 roga, a Mama Ha 2 roja moaoxke. CKOJIBKO JeT MaMme?

2. Pemm mpumepsr:
6+40= 49+ 1= 34-4=

87-70= 0-1= 60-20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JIOUCK 3HAKU «<», (> HIIH «=»:
6™ *9 1m 1M*92cm

13 MM * 2 cM68 MM * 6 cM

4. U3 uucen79,17,7,91,70,9,97,99, 19, 71, 90, 77 BeInuiii Bce IBY3HAYHBIC YHCTIA,
HAYHMHAs C HANMEHBIIIETO.
Ku10un k KOHTpOJILHOM padoTe

Bapuant — 1. Bapuant - 2.
1.1. — 64r. 1.IT.-32r.
Ha? 0. M. - ?,Ha 2r. M.
b. - 60r. 32 —-2=30 (11.)
64-60=4 (r.) Otset: mame 30 Jer.
OtBer: crapiie Ha 4 Toja. 2.
2. 6+40=46 49+1=50 34 -4 =30




69 +1=70 5+30=35 56 —50 87-70=17 90-1=89 60 — 20

=6 =40
40-1=39 89-9=80 80-20
=60 3. 6 M<9 1M 1 M>92 cMm
13 MM<2 cM68 MM<6 cM
3. 8§m>T7 oM 1 m>98 cMm 4.17,19,70,71,77,79,90,91,97,99.

25 MM<4 cM53 MM>5 oM
4,13, 15, 30, 31, 33, 35, 50, 51, 53, 55.

KPAUTEPAU OIIEHUBAHUA KOHTPOJbHOM PABOTBHI

KonrtponbHas pabota npoBoauTcs Ha 2 ypokax. 3a7jaHus Ha EPBOM YPOKe COZEpIKaT 3a7ady u

reoMeTrpuueckuid martepuan (2 3anaHus). 3ajaHus BTOPOr0 YPOKa COCTOAT U3 IPUMEPOB,

ypaBHEHMI, 3a7jaHus Ha cpaBHeHUE (3 — 4 3a1aHus).

Herpy0ObiMu olun0kaMu CHUTAKOTCS:

- 3aMEeHa 3HAKOB, HE BIIMIIOIIAs Ha JOTMKY BBITOJHEHU 3aJaHMs;

- €IJMHUYHOE OTCYTCTBUE HAMMEHOBAHUI;

- OTCYTCTBUE MOSICHEHUH B 3a/1aue, HETIOJIHBIA OTBET;

- HE3HAYUTEJIbHBIE PACXOXKIEHUS ITPU U3MEPEHUM;

- 3aMeHa LU(p ¢ NOCIEIYIOUMM BEPHBIM pEIICHUEM 3aJaHMs;

- OTCYTCTBUE IPOBEPKU B YPABHEHMSIX.

BbicTaBiieHHe 0TMETKH 32 padoTy, COepsKAlLYyI0 IPUMepbI:

«5» - 6e3 ommnboK, 1-2 caMOCTOATENbHBIX UCTIPABICHUS

«4» - 1-2 BpIUMCAUTENbHBIE OIMOKH, 1-2 CaMOCTOSITEIbHBIX UCTIPABICHUS WU 2 HETpyOble

OIIMOKHU

«3» - 2-3 BBIYMCIUTEIbHBIE OMNOKH, 1-2 CAMOCTOSTENbHBIX UCIIPABICHUS U 2 HETpyOble

OIIMOKHU

«2» - BBINIOJIHEHA Y2 4acTh paboThI

BbicTaB/ieHHe 0TMETKH 32 padoTy, Co/iepKaLLyIo 3a1a4u:

«5» - 6e3 omnodok

«4» - 1-2 HerpyOble oIMOKHU

«3» - 2-3 ommbkwu (6omee %2 pabOThI BHITOIHEHO BEPHO)

«2» - 6o1ee /2 pabOThI BHIIOJHEHO HEBEPHO

IIpumeyanue:

3a rpaMMaTudeckue omnOKH, JOMYIleHHbIe B paboTe, OlleHKa IO MaTeMaTHKe He CHUXKaeTcs. 3a

HEPALUTUBO 0OPMIICHHYIO pabOTy OlleHKa CHIKaeTcs Ha 1 Oan (Ho He HuxKe «3»).
NNPUJIOXKEHHUE 3

KonTtpoubnas padora «Hymepanust uncesa ot 1 1o 100».
Heab padoTsl - NpOBEpUTH: 3HAHMS NIPUEMOB YCTHBIX BbIYMCIEHUH B npenenax 100 u ymenui
IPUMEHSATh MX IPU BBIYUCIICHUSAX; YMEHHS BBIUUCIATH 3HAUYEHUS UYUCIIOBBIX BBIPAKEHUN B 2
JIefCcTBUS cO CKOOKaMU U 0e3 HUX; YMEHHs pellaTh TeKCTOBbIE 3a4auu (1-2 neicTBUs); yMEHUS
HaXOJUTh JUIMHY JIOMAHOM.

Bapuanrt 1

1. Pemm 3agauy:
Ha crosinke takcu crosuio 12 aromamus. [locne Toro, kak HECKOJIBKO MaIllUH yexallo,

ocTasioch 5 aBToMaiiuH. CKOJIBKO aBTOMAIIUH yeXano?

2. Haiiau 3HaueHns BBIpaKCHUI:



6+7-9= 15— (3+5) =
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JIOUECK 3HAKHU «<», «>» HIIH «=»:
4 cm2 MM * 24 mm1 M * 100 cm

7T+4*19 59 MuH. * 1 4.

4. Hayeptu nomMaHy0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAs, YTO JJIMHA JoMaHou 10 cMm.

Bapuanr 2.

1. Peum 3amauy:
PbI00J10BEI MOIMaTK HECKOJILKO OKyHeH. 3 9 OKyHell OHU CBapWIIM yXY, U Y HUX OCTaJIOCh

emé€ 7 okyHeil. CKOJIBKO BCEro OKyHEW MoiMaiu pblO0I0BbI?

2. Haiinu 3Ha4eHMs BRIPOKESHUH:

5+8-9= 14— (2+5)=
10+5-6= 4+(16-8)=
19-10+7= 9+ (18 - 10) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JIOUCK 3HAKU «<», () HITH «=%»:
3am2cem * 23 cml cm * 10 mm

8+5*14 1 4. * 30 MuH.

4. Haueptu 10MaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAA, UTO JJIMHA IOMAHOH 8 CM.

Ki10un k KOHTpOJILHOM padoTe

Bapuanr — 1. BapwuanT — 2.
1. Bouio — 12 m. 1. beuto - ?
Ocranocs — 5 m. Ceapwin — 9 ok.
Vexaio - ? Ocranock — 7 OK.
12 - 5=7 (m.) 9+7=16 (ok.)
Ortger: yexano 7 M. Otgert: 6610 16 OK.
2.6+7-9=4 15 (3+5) =7 25+8-9=4 14— (2+5)=7
10+3-4=11 8+ (12-5)= 15 10+5-6= 9 4+ (16-8)= 12
18-10+5=13 9+(13-7)=15 19-10+7= 16 9+ (18 - 10) =17
3.4 em2 mm>24 mm1 M =100 cm 3.3 12 cm>23 eml ecm =10 MM
7+4<19 59 muH. <1 4. 8+5<14 1 4. >30 MuH.
4, 4.

KPUTEPUM OLIEHUBAHUA KOHTPOJIBHOM PABOTHI



BobicTaB/ieHHe 0TMETKH 32 padoTy, CO/IepKALLYI0 MPUMepPbI:

«5» - 6e3 ommoOOoK, 1-2 caMOCTOATENBHBIX UCITPABICHUS

«4» - 1-2 BBIYUCIUTENBHBIE OMTMOKH, 1-2 CAMOCTOSTEIILHBIX UCIIPABIICHUS WK 2 HETpyObIe
OLIMOKHU

«3» - 2-3 BBIYHCIUTENBHBIE OMTHOKH, 1-2 CAMOCTOSTEILHBIX UCIIPABIICHUS U 2 HETPYyObIC
OLINOKHU

«2» - BBITNIOJIHEHA Y2 4acTh paboThI

BricTaBiieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, COMEPKANLYIO 3a1a4U:

«5» - 6e3 ommboK

«4» - 1-2 HerpyOble OMMOKH

«3» - 2-3 ommbkwu (6omnee 2 pabOThI BEIIOIHEHO BEPHO)

«2» - 6o1ee 2 pabOThI BHIIOIHEHO HEBEPHO

IIpumeyanue:

3a rpaMMaTudeckue omrOKH, TOMyIleHHbIe B paboTe, OIleHKa 0 MaTeMaTHKE HE CHUXKAeTCs. 3a
HEPSANUTUBO 0POPMIICHHYIO pabOTy OlleHKa CHIKaeTcs Ha 1 Oam (Ho He HIKe «3»).

INPUJIOKEHHUE 4
Hrorosasi konTpoJibHasi padora 3a || yverBepTh

Llesib padoThI - IPOBEPUTH YMEHHS: BBIMOJIHATH CJIOXKCHHUE M BBIYATAHUE YHCEIT B TIpeeiax
100 B Takux ciydasax: 36+2, 36+20, 36 — 2, 36 — 20, 26+4, 30 — 7, 60 — 24; BHINONHATH IPOBEPKY
CJIO’KEHUS M BBIUUTAHUS PA3HBIMH CIIOCOOAMU; HAXOUTh 3HAYCHUSI OYKBEHHBIX BBIPAXKCHUH MPH
3aJJaHHBIX 3HAUYCHUSIX BXOSIIUX B HUX OYKB; peliaTh TEKCTOBbIC 3a7auu B 1 — 2 NeicTBUS;
HAXOJHUTh MEPUMETP MHOTOYTOIHHHKA.

Bapuanrt — 1.

1. Pemm 3amauy:
CHEeXHYI0 KperocTh CTPOUIIN 8 MaJIbUUKOB, a JIeBOUeK OblI0 Ha 3 MeHble. CKOJIBKO BCETO

JI€TeN CTPOUIIN CHEXKHYIO KPETOCTh?

2. Pemm mpumepsr:
75+20= 90-3= 45-5+7=

80+11= 60—-20= 83 - (40 +30) =
3. Beoruncnu 3Hadyenue Boipaxkenus a — 20, ecnu a=98.

4. Haiiau nepumeTp AaHHON QUTYPHI:

5. BcTaBb B «OKOIIKM» YHCIIA TAaK, YTOOBI 3aIIUCH OBUIH BEPHBIMM:
6,£[M3CM=|:|CM SOMM=|:|CM

Bapuaur - 2.

1. Pemm 3agauy:
3a MecsI] XyJ0)KHHUK pacKpacuil 6 TIOJTHOCOB, a MIKATYyJI0K Ha 2 Gosbiie. CKOJIBKO BCETO
MOJHOCOB U HIKATYJIOK XYJIOXKHUK PACKpacui 3a Mecsll?



2. Pemm mpumepsr:
54 +30 = 80—-4= 34-4+6=

70+12= 4010 = 95— (60 + 20) =

3. Berunciu 3Hayenue Beipakerus 98 - b, ecim b=37.
4. Haiiau nepuMeTp JaHHOU (QUTYPHI:

5. BcraBb B «OKOIIKMY YKCIIA TaK, YTOOBI 3aIMCH OBUI BEPHBIMU:

SMm8am=| |am 60 MM =[_Jem.
Kiwouu k KOHTpPOJIbHOM padoTe
Bapuant — 1. BapwuanT — 2.

1. ManpuukoB — 8 , 1. ITogaocos — 6
JleBouek - ?, Ha 3 M. ' [Ikarysoxk - ?, Ha 2 6«
1) 8- 3=5 (aes.) 1) 6+2=8 (11.)
2) 8+5=13 (m.) — Bcero 2) 6+8=14 (nipex.) — Bcero
OrtBer: Bcero 13 nmereii. OtBeT: Bcero 14 npenmeToB.
2.75+20=95 90-3=87 45-5+7=47 254+30=84 80-4=76 34-4+6=36

80+ 11 =91 60 -20= 40 83— (40 + 30) 70+12=8 40-10=30 95— (60 + 20)
=13 =15
3a-20 3.98-b

a=98 98-20=78 b=37 98-37=61
4. P=3+1+2,5+2=7cM5MMm 4. P=2cm5Mm+1emSMm+1eM+3cM=8 cm
OrtBer: P=7cM5MMm OrtBet: P=8cMm
5.61mM3cM=63cMm 50MM=5¢cM 5.5M81mM=58 1™ 60MM=6¢cM

KPUTEPUU OIIEHUBAHUS KOHTPOJIBHOM PABOThHI
BbicTaB/ieHne 0TMETKH 32 padoTy, Co/iepKalLy0 IPpUMepbI:
«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOATETBHBIX UCTPABICHUS
«4» - 1-2 BeIYUCTHUTENbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATETHHBIX UCTIPABIICHUS WU 2 HETPYOBIe
OLINOKH
«3» - 2-3 BBIYHUCIUTEBHBIE OMTHUOKH, 1-2 CAMOCTOSTEIILHBIX UCIIPABIICHUS U 2 HETPyObIe
OLINOKH
«2» - BBINOJHEHA 2 4aCTh pabOTHI
BeicTaB/ieHHe 0TMETKH 32 padoTy, COlepKALLYI0 3a1a4u:
«5» - 6e3 omnbok
«4» - 1-2 "HerpyOble OIIMOKH
«3» - 2-3 ommOku (6osee 2 pabOThI BHITOIHEHO BEPHO)
«2» - Gonee /2 pabOTHI BBIMIOJIHEHO HEBEPHO

IIpumeuanue:
3a rpaMMaTHYeCKUe OMUOKH, JOMYIIEHHBIE B padoTe, OIICHKA II0 MaTeMaTHUKe HEe CHIKAeTCs. 3a
HEpSAIUTMBO 0(hOPMIICHHYIO pabOTy OIleHKA CHIKaeTcs Ha 1 6amn (Ho He HIKe «3»).



IMPUJIIOKEHHUE 5
KonTpoubnas padora NeS no teme «IIncbMeHHbIe NTPUEMBI CJI0KEHHMS M BBIYUTAHUS YHCEJI
or 1 10 100»
Ileabr paGoTbl - MPOBEPUTH YMEHMS: BBIIOJHATH BBIYMCIEHUS W3Y4YEHHBIX BUJOB, pEIIaTh
TEKCTOBbIE 3aJlaul; HAXOAWUTh 3HAUEHUS OYKBEHHBIX BBIPQKECHUH MPU 33JaHHBIX 3HAUYEHHSIX
BXOJISIIIUX B HUX OYKB, HAXOJUTb JUIMHY JIOMAHOM.
Bapuanr 1.

1. Pemu 3anauy.
Bo aBope rynsno 7 kyp u 4 neryxa, KOorja HeCKOJIbKO NTHIL YIIIO, 0CTanoch 5. CKOIbKO NTHUIL
yuuio?

2. Halinu 3nauenue Boipakenusi: a+30,eciua=4, a=20, a=35.
3.CpaBHM BbIpaKEHUS:
60+30...72+8 50-9...50+9

4. Boruncny, ykazaB NOPSIOK JeHCTBUI:
60-(2+3)= 15+ (19-4) =

5. Haiinu nyinHy ToMaHOM COCTaBIEHHOM U3 TPEX 3BEHbEB TAKOM JJIUHBL: 7 1M, 6 AM U 3 M.
Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy.

Ha x1ym6e pacnyctusioch 9 acTp u 5 MakoB, KOTJIa paclyCTHIIOCH el€ HECKOIBKO IIBETOB, UX
Bcero ctasio 20. CKOJIbKO IBETOB €I11€ PaCyCTUIIOCH?

2.Haiiau 3Hauenue Beipakenuss 46 -¢, ecmu ¢ =6, ¢=30, c=15.
3.CpaBHU BbIpaXeHHUS:
80+10...74+6 30-4...30+4

4. Beruncny, yKa3zaB HOPSIIOK AEHCTBHIA:
83+(5-3) = 70 - (50 + 20) =

5. Haiinu ninHy TOMaHOW COCTaBIEHHOM U3 TPEX 3BEHbEB TAKOW JUIMHBL: 7 1M, 6AM 1 3 M.

Kiarouy Kk BLINOJTHEHUIO

Bapuanr -1. BapwuanT -2.
1. beuio —?, 7 u 4 nr. 1. beuio - 7,9 u 5 1B.
VYo - ? Pacmyctumnocs - ?
Ocranocs — 5 mrT. Crano — 20 us.
1)7+4= 11(miT.) — Bcero ObLIO0 1) 9+5= 14 (11B.) — 6BLIO BCETO
2) 11- 5=6 (iT.) — yuuio 2) 20-14=6 (11B.) — pacmyCTUIOCH
unu (7+4)-5=6 (it.) unu 20 - (9+5)=6 (11.)
OtBert: yuuio 6 nruil. OTtBert: pacnycTUIIOCH 6 1IB.
2.a+30 2.46—c




a=4 4+30=34 c=6 46-6=40
a=20 20+30=50 c=30 46-30=16
a=235 35+30=65 c=15 46-15=31
3.60+30 > 72+8 50-9<50+9 3.80+10>74+6 30-4<30+4
90 80 4 59 90 80 26 34

2 1 2 1 2 1 2 1
4.60-(2+3)=55 15+ (19-4) =30 4.83+(5-3)=85 70 - (50 + 20) =0
5.7 nm+6 nM+3 1M=16 1M 5.7 imM+6 nM+3 1M=16 1M
OtBeT: [unHAa JoMaHoi 16 oM. OTBeT: JIMHA JJOMaHou 16 M.

KPUTEPUU OLIEHUBAHHUS KOHTPOJbHOM PABOThI
BobicTaB/ieHne 0TMETKH 3a padoTy, Co/lep:Kaliylo NpuMepbI:
«5» - 6e3 ommoOOoK, 1-2 caMOCTOSATEBHBIX UCITPABICHUS
«4» - 1-2 BRIYUCIUTENBHBIC OMTMOKH, 1-2 CAMOCTOSTEIIHBIX NCIIPABIICHUS WK 2 HETpyObIe
OIIMOKHU
«3» - 2-3 BBIYHUCIUTENBHBIE OMTMOKH, 1-2 CAMOCTOSTEIILHBIX UCIIPABIICHUS U 2 HETPYObIC
OIIMOKHU
«2» - BBINOJHEHA /2 4aCTh paOOTHI
BbicTaB/ieHHe 0TMETKH 32 padoTy, CO/Iep:KALLYI0 3a1a4u:
«5» - 6e3 ommboK
«4» - 1-2 HerpyOble oMOKu
«3» - 2-3 ommbkwu (6omnee 2 paboThI BRITIOIHEHO BEPHO)
«2» - 6o1ee 2 pabOTHI BHITOTHEHO HEBEPHO
IIpumeyanue:
3a rpaMMaTudeckue orOKH, TOMYyIleHHbIe B paboTe, OlleHKa 0 MaTeMaTHKE He CHUKAaeTcs. 3a
HEPSIUIMBO 0OPMIIEHHYIO padOTy OlleHKa CHUXaeTcs Ha 1 6ani (Ho He Huxke «3»).

NPUJIOXKXEHMUE 6
Kounrtpoabnas padora no treme «IlucbMeHHbIe MPUEMBI CJI0KEHUS] M BBIYUTAHUS YHCET OT
1 10 100»
Heanb paGoThl - TPOBEPUTH YMEHUS: MPOBEPUTH YMEHHUSI BBIOIHATH BBIUMCICHUS U3YYCHHBIX
BUJIOB, PEIlIaTh TEKCTOBBIC 3a7]aUl U YPaBHEHUS, BBIYUCISATH IEPUMETP QPUTYPHI.
Bapmuanr 1

1. Beruuciu cTOMOUKOM:

53+37= 86 —-35=
36 +23 = 80 —-56 =
65+ 17 = 88 -81=
2. Pemm ypaBHeHHS:
64 —x =41 30+x=067

3. Pemn 3amauy:
K npaznuuky kynumnu 17 kr rpyi, a 16510k — Ha 7 Kr 6osbine. CKOJIBKO BCEro
KUJIOTPaMMOB (DPYKTOB KYIUJIH K MPA3THUKY?

3. Haiiau nepumeTp 1aHHON QUTYPHI.

7 cMm




4 cm

Bapuanr 2
1. Breruuciau cToJIOMKOM:
26 + 47 = 87-25=
44 + 36 = 70 -27=
69 +17 = 44 — 41 =
2. Pemm ypaBHEHus:
x+40=62 x—17=33

3. Pemmu 3anauy:
[konpHUKK ocagmin 14 KycToB, a 1epeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB

nmocaauin IIKOJIbHUKH ?

4.Haiinu nepuMeTp JaHHOU (UTYPBHL.

9cMm

Kioun k KOHTPOJILHOM padoTe

Bapuanr -1. Bapuanr -2.
1. 1.
+53 +36 +65 86 80 88 26 44 69 87 70
3¢ 23 1Ir 3% 6 81 47 3% 1t 25 27
90 59 82 51 24 7 73 80 86 62 43
2. 2.
64 —x =41 30 +x =67 x +40=62 x—17=33
x=64-41 x=67-30 x=62-40 x=33+17
x=23 x=37 x=22 x=50
64-23=41 30+37=67 22+40=62 50-17=33
41=41 67=67 62=62 33=33
3. 3.
['pym — 17 xr 5 Kycros — 14 c. ,
S650K - 7, Ha 7 KT 0. JlepeBbeB - 2, HA 6 KT M.~
1) 17+7= 24 (kr) — 5610k 1) 14-6= 8 (c.) — nepeBbeB
2) 17424=41 (kr) — Bcero GpykToB 2) 14+8=22 (c.) — Bcero
ni (17+7)+24=41 (xr) i (14-7)+28=22 (kr)
Orser: ¢ppykros Bcero 41 kr. OTBeT: Bcero nocaauiau 22 caxeHua.




4 P= Tem+7emt4cem+H4cecm=22cMm 4. P=9cm+9cMm+3cMm+3cm=27 cMm
OtBert: 22¢cMm OtBeT: 27¢cM

KPUTEPUHU OIIEHUBAHHUS KOHTPOJIBHOM PABOThHI
BricTaBiieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, COEPKANLYI0 IPUMeEPbI:
«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOSATETHLHBIX UCTIPABICHUS
«4» - 1-2 BeIYUCTHUTENIbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATEIBLHBIX UCIIPABICHUS WU 2 HETPYObIe
OLINOKH
«3» - 2-3 BBIYUCIHUTEIIbHBIC OMMOKH, 1-2 CAMOCTOSATEIBLHBIX UCTIPABIICHUS U 2 HETPYObIe
OLINOKH
«2» - BBINOJHEHA %2 4acTh pabOTHI
BbicTaB/ieHne 0TMETKH 32 padoTy, CoAepKAIIYI0 3aJa4u:
«5» - 6e3 omnbok
«4» - 1-2 HerpyOble omMOKu
«3» - 2-3 ommbkwu (6omnee 2 paboThI BEIIOIHEHO BEPHO)
«2» - 6o1ee 2 pabOThI BHITOTHEHO HEBEPHO
IIpumeyanue:
3a rpaMMaTu4ecKue OMOKH, TOMYyIIEHHbIE B paboTe, OlleHKa [0 MaTeMaTHKe HE CHIKaeTcs. 3a
HEPSAIUTUBO 0POPMIICHHYIO pabOTy OlleHKa CHIKaeTcs Ha 1 Oamt (Ho He HIKe «3»).

MNPAUJIOXKEHMUE 7
HUTorosasi KOHTpoJibHasi padoTa 3a |1]| yerBepTh.
He.]'ll) paﬁoTbl - HOPOBCPUTH YMCHHA. YCTHO U NMCHMCHHO BBIMOJHATE CIIOKCHUC U BBIYUTAHUC
yucen B npeaenax 100; HAX0IUTh 3HaUEHUE YMCIIOBBIX BBIPAKEHUM, colepKallluX /1Ba JeHcTBUs
(co cxobkamu u 0e3 CKOOOK); CpaBHHMBAaTh 3HAYEHHUS] YMCJIOBBIX BBIPAKEHUNW W 3HAYCHUM
BEJIMYMH; pelaTh TEKCTOBbIE 3aJjauu B 1-2 1eHCTBUS Ha CIIOKEHUE U BBIYMTAHUE.
Bapuanrt — 1.

1. Pemm 3amauy:
Ha onnoli nmonke 65 kHur, a Ha BTOpoi Ha 40 KHUT MEHbIIIE, a Ha TPEThEN CTOJIBKO KHUT,
CKOJIBKO Ha NepBoil ¥ BTOpoil BMecTe. CKOJIbKO KHUT Ha TpEThel  mojke?

2. BbINoiHM BBIYHCIICHUS:

72 54 = 69 4= 604 =
37 +59 = 46 -4 = 96— (34 + 21) =
90 - 84 = 32+ 45 = 34 +(28-15) =

3. CpaBHI/I U IIOCTaBb 3HAK <, > HIH =

65-30....80—-(40+12) 3nm 2¢M ... 23 cMm
11+10+19....10+11+12 TcM 8 MM .... 8 cM TMM

4. HauepTu Takoil OTpe30K, YTOOBI €ro JAuHa OblIa 0oJbIe 6 CM, HO MEHbIIE 9 CM.

Bapuanr - 2.
1. Pemu 3apauy:

B niepBoii kaure 70 cTpaHul, Bo BTOpOil Ha 55 CTpaHUIl MEHbILE, YEM B IIEPBOM, a B TPEThEU
CTOJIBKO, CKOJIBKO B IIEPBOM M BO BTOPOI KHUTax BMecTe. CKOJIBKO CTPAHUL B TPEThEM KHUTE?




2. BBINOJIHY BEIYKCIICHHUS:

57-43 = 23+ 56 = 50—-4=
48 + 39 = 44 + 30 = 98 - (43+21) =
90-8= 59-36 = 89-(29+31) =

3. CpaBHM M MOCTaBb 3HAK <, > WJIHU =
60-(30+7)....58-40
20+16+12....16 +20+ 13

Tem 1IvM ... lem TMMm

8M....851m

4. Haueptu Takoi oTpe30K, 4TOOBI €ro JarHa Obuia MeHbIIe 9 cM, HO OosbIe 3 cM.

Kirouu k KOHTpOJILHOM padoTe

Bapwuanr -1.
1.
Ha 1 m. — 65 kn. 9 wa3m.
Ha 2 m. - ?, 52 40 xH M.
1) 65-40=25 (kH.) — Ha BTOPOIi IOJIKE
2) 65+25=90 (kH.) — Ha TpeThel MOoIKe

i 65+(65-40)=90 (xH.)

Ortger: Ha TpeTbeit nonke 90 KH.

2.
72-54=18 69-4=65 60-4=56
37+59=96 46-4=42 96— (34 +21)
=41
90-84=6 32+45=77 34+ (28-15)
=47
3.

35 28 32cm

65— 30> 80— (40 + 12) 31M 2eM>23 cMm

40 33 78mMm 87mMm

11+10+19>10+11+12
T™MM

7 cM 8 MM <8 cM

4.

7cMm unu 8 oM

Bapuanr -2.
1.

B 1 xu. — 70 ctp.. 2 53
7, B 3 KH.

Bo 2 kH. - ?,Ha 55 xH M.

1) 70 - 55= 15 (cTp.) — BO BTOpOIi KHUTE
2) 70 + 15=85 (cTp.) — B TpeTheil KHUTE
i 70 + (70 - 55)= 85 (c1p.)

OtBerT: B TpeThel KHuUre 85 cTp.

2.

57-43=14 23+56=179 50-4 =46
48+39=87 44+30=74 98 (43 +21)=34

90-8=82 59-36=23 89 — (29 + 31) =29

3.

23 18 TimMm 17mMm

60— (30 + 7) > 58 — 40

7em 1mM > 1lem 7MMm

48 49 801m
20+16+12<16+20+ 13 8 M < 85am
4.

4 cM mH ScMm, 6¢M, 7cM, 8cMm
5.
63+ (72- 72) =63 (70- 5)+5=70




5. 15 +(9-9)=15 40 +22 -22+40 = 80
24 + (86 - 86) = 24 (90- 6) + 6 =90

9+(8-8)=9 30 + 44 - 44 + 30 = 60

KPUTEPUHU OIIEHUBAHUS KOHTPOJIBHOM PABOThHI
BricTaBiieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, COEPKANLYI0 IPUMeEPbI:
«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOSATETHHBIX UCTIPABICHUS
«4» - 1-2 BeIUUCTHUTENIbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATEIBLHBIX UCTIPABICHUS WU 2 HETPYObIe
OLINOKH
«3» - 2-3 BBIYUCIHUTENIbHBIC OMHMOKH, 1-2 CAMOCTOSATEIBLHBIX UCTIPABIICHUS U 2 HETPyObIe
OLINOKH
«2» - BBINOJHEHA %2 4aCTh paOOTHI
BbicTaB/ieHne 0TMETKH 3a padoTy, Co/lepKalLyIo 3a1a4u:
«5» - 6e3 ommnbok
«4» - 1-2 HerpyObie OmMOKH
«3» - 2-3 ommbku (6omee 2 pabOThI BHITOIHEHO BEPHO)
«2» - 6onee > pabOTHI BBITIOITHEHO HEBEPHO
IIpumeuanmue:
3a rpaMMaTH4ecKue OMHMOKH, JOMyIIeHHBIE B paboTe, OlIEHKa 110 MaTeMaTHKE HE CHIKAeTcs. 3a
HEPSIUTHBO 0(OPMIICHHYIO padOTy OlIeHKa CHUXKaeTcs Ha 1 6ami (Ho He Huxe «3»).
MNPUJIO)KEHHE 8
KonTposabHasi padora no reMe «Y MHOKEHHE U JIeJI€HUE.
Heap pabdoThl - NpPOBEpUTH YMEHHMS: peElIaTh TEKCTOBBIE 3aJaud Ha YMHOXKEHUE, 3aMEHSTh
YMHOXEHHE CII0KEHUEM, PellIaTh YpaBHEHUs, HAXOAUTh IEPUMETP QUTYP.
Bapuanrt — 1.
1. Pemmwm 3agauy.
CKombKO KOJIEC Y 8 BEJTOCUIIEIOB, €CIIH Y KaX/10T0 BelocuIeaa o 2 xosueca?

2. 3ameHn YMHOXKCHHE CIIOKCHHUEM U BBIYMUCIIN 3HAYCHUC HpOHSBCILGHHfI.

31-2= 8-5= 18-4=

10-4= 3-30= 9-1=
3. CpaBHU BBIpaKCHHS.
15-4...15+15+15+15 71-5...5-72
7-0...0-16 (24-21)-9...2-9
23-4..23-2+23 84-8-84...84-9

4.Peun ypaBHEHHUS.
14+x=52 x—-28=34

5. Haueptu kBazpaT cO CTOpOHOM 3 CM U BBIYMCIIA CYMMY JIJTHH €T0 CTOPOH.
Bapuant — 2.
1. Pemmwm 3amauy.
CKOIBKO YaleK Ha 3 cTojax, eCId Ha KaKIOM CTOST 10 § Jamrek?
2. 3aMeHHM YMHOXEHHUE CJIIOKEHHUEM W BBIYHCIIA 3HAYCHHUE TIPOU3BEICHUI.
15-4= 8-3= 28 -2=
10-6= 3-30= 8- 1=

3. CpaBHH BBIpaXECHUSI.




16-3...16+16+ 16
8:0...0-11
39-4..39-2+39

4. Pemu ypaBHEHHS.
12+x=71 x—42=17

68-6...6-68
(39-36)-9...9-2
48-7-48...48-8

5. Haueptu KkBaapart co CTOPOHOU 4 CM U BBIYUCIU CYMMY JJIMH €r0 CTOPOH.
Kiouu Kk KOHTpPOJIbHOM padoTe

Bapuanr -1.
1.
1 Ben. — 2 koo
8 Benl. - 7 KoL
2 x 8 =16 (xomn.)
OrtsBer: Ha 8 Ben.16 kou.
2.
31-2= 31+31=62
10 -4 = 10+10+10+10 =40
8 - 5 =8+8+8+8+8=40
18 -4 =18+18+18+18=72
3-30= 30+30+30=90
9-1=1+1+1+1+1+1+1+1+1=9

3.
15-4=15+15+15+15 71-5=5-72
7-0=0-16 (24-21)-9...2-
9
234 >23-2+23 84-8-84...84-
9
4,
14+x=52 x—28=34
x=52-14 x=34 + 28
x=38 X= 62
14 + 38 =52 62 -28=34
52 =52 34=34

5.

3cm
3cMm 3cMm

3cMm

P=3+3+3+3 = (12 cm)
OtBer: P=12 cMm.

BapuanT -2.
1.
Ha 1 cr. — 8 wam.
Ha3cr. -?
8 x 3 =24 (vam.)
Ortser: Ha 3 cT. 24 yamI.

2.
15 - 4 = 15+15+15+15=60
8 -3 =8+8+8=24

28 - 2 =28+28=56

10 - 6 =10+10+10+10+10+10+10=60
3 -30=30+30+30=90

8- 1=1+1+1+1+1+1+1+1=8

3.
16-3=16+16+16 68-6=6-68
8:-0=0-11 (39-36)-9<9:-2
39-4>39-2+39 48-7-48< 488
4,
12+x=71 x—42=17
x=71-12 x=17 +42
x=59 x=69
12+59=71 69-42 =17
71=71 17 =17

5.

4 cm
4 cm 4 cm

4cm

P = 4+4+4+4= 16 (cm)
OtsBet: P=16 cMm.




KPUTEPUU OLIEHUBAHUSA KOHTPOJIbHON PABOTHI

BricTaBiieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, COEPKANLYI0 IPUMeEPbI:

«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOSATETHHBIX UCTIPABICHUS

«4» - 1-2 BeIYUCTHUTENIbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATEIBLHBIX UCIIPABICHUS WU 2 HETPYObIe
OLINOKH

«3» - 2-3 BBIYUCIIUTEIIbHBIC OMMOKH, 1-2 CaMOCTOSATEIBHBIX UCIIPABICHUS U 2 HETPYObIe
OLINOKH

«2» - BBINOJHEHA %2 4acTh pabOTHI

BricTaBiieHre 0TMETKH 32 padoTy, COAEP KALLYIO 32/1a4M:

«5» - 6e3 omnbok

«4» - 1-2 HerpyObie ommMOKH

«3» - 2-3 ommbku (6osee 2 pabOThI BHITOIHEHO BEPHO)

«2» - 6onee 2 pabOTHI BHITIOITHEHO HEBEPHO

IIpumeuanmue:

3a rpaMMaTn4ecKknue OMHMOKH, JOMyIIEHHBIE B paboTe, OlIEHKA 110 MaTeMaTHKE HE CHIDKAeTcs. 3a
HEPSIUTHBO 0OPMIICHHYIO padOTy OlIeHKa CHUXKaeTcs Ha 1 6ami (Ho He Huxke «3»).

MMPUJIOKEHHE 9
KontpoabHnas padora Ne9 mo reme «YMHOKeHHE U IeJICHUEY.
Leab paGoTbl - MNPOBEPUTH YMEHUS: IPOBEPUTH BBHIYUCIUTENIbHBIE HaBBIKM, YMEHUS peIlIaTh
3a/layd Ha YMHOXXEHHME U JEJICHHE, CPABHUBATH BBIPAXKECHMS, YCTAaHABIMBATh CBA3U MEXIY
KOMIIOHEHTAaMH U PE3YJIbTATAMU IEUCTBUM.
Bapmuanr 1.

1. Cnpenaii k 3a1a4e pUCYHOK U pelIu e€.
Kapanpam crout 2 py6. CkosbKo CTOST 4 TakuX KapaHjaaia?

2. Pemm mpumepsr:

7-2= 9-3= 27:3=
3:6= 2-8= 16:2=
3. Pemm ypaBHeHHS:
6-x=12 x:3=8
4. HauepTu npsIMOYTrOJIbHUK, y KOTOPOTO IIMPHUHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 cM Oosnbie. Haiian
MEPUMETP ITOTO MPSIMOYTOTHHUKA.
Bapmuanr 2.

1. Cnenait k 3aja4e pUCYHOK U pelIu €€.
babymika ncnekna 12 mupokKOB U pa3nnoxuia Ha 3 Tapenku. [1o CKoIbKo MUPOKKOB OBLIO
Ha Tapenke?

2. Pemm mpumepsr:

9-2= 7-3= 21:3=

3:8= 2:6= 12:2=

3. Pemmu ypaBHEHMUS:

9-x=18 x:4=3

4. HauepTu NpsAMOYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO JUIMHA 6 cM, a IIMpHHA Ha 3 cM Kopoue. Haiinu

NEPUMETP 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.



Kiwouu Kk KOHTpPOJIbHOM padoTe

Bapwuanr -1.
1.

2p.

oo

?7p.
2+-4=28(py0.)

OtBer: 4 xap. crodr 8§ pyo.
2.

7-2=14 9-3=27 27:3=9
3:6=18 2-8=16 16 :2=8
3.
6-x=12 x:3=8
x=12:6 x=8-3
x=2 x =24
6-2=12 24 :3=8
12=12 8=8
4.
[Mupuna — 2 cm
JnuHa - 7, Ha 3 cM 0.
2 +3 =5 (cm) — anuHa
Scm
2 cMm 2 cM
Scm
P=2+2+5+5=14 cm
5.
9-7=(09-6)+9
5-8=(5-7)+5

Bapuanr -2.
1.
N000 0000|0000
2
12: 3=4 (1.)

Ortger: no 4 nuposxka Ha 1 Tapenke.
2

9-2=18

7-3=21 21 :

3-8=24 2:6=12 12:
3.

9-x=18 x:4=3
x=18:9 x=3-4
x=2 x=12
9-2=18 12:4=3

18=18 3=3
4,

JmuHa — 6 cm

[upuna - ?, Ha 3 cM M.

6 — 3 =3 (cm) — mupuHa
6 cM

3cMm

6 c™m
P=6+6+3+3 =18 cm
5.
8-4=(8-5)-8

6-7=(6-8)—6

3cMm

KPAUTEPUU OIIEHUBAHUSA KOHTPOJIbHOM PABOTBHI
BricTaBiieHne 0TMETKH 32 padoTy, COAEPKALLYI0 IPUMepPbI:




«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOSATETBHBIX UCTIPABICHUS

«4» - 1-2 BBIYUCTHUTENIbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATEIBLHBIX UCIIPABICHUS WU 2 HETPYObIe
OLINOKH

«3» - 2-3 BBIYUCIHUTEIIbHBIC OIMOKH, 1-2 CAMOCTOSATEIBLHBIX UCTIPABIICHUS U 2 HETPYObIe
OLINOKH

«2» - BBINOJHEHA %2 4acTh pabOTHI

BoicTaB/ieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, CO/IePKALLYI0 3a]a4u:

«5» - 6e3 omnbok

«4» - 1-2 HerpyObie ommMOKH

«3» - 2-3 ommbku (6osee 2 pabOThI BHITOIHEHO BEPHO)

«2» - Oonee > pabOTHI BHITIOJIHEHO HEBEPHO

IIpumeuanue:

3a rpaMMaTH4ecKkue OmMOKH, JOMyIIEHHBIE B paboTe, OlIEHKA 110 MaTeMaTHKE HE CHIDKAeTCs. 3a
HEPSIUTHBO 0OPMIICHHYIO padOTy OlIeHKa CHUXaeTcs Ha 1 6ami (Ho He Huxe «3»).

MMPUJIIOKEHMUE 10
Hrorosasi kKOHTpoJIbHAsI paboTa 3a BTOPOii KJacc.
Leab padoThl - MPOBEPUTh YMEHHUS: BBINOJHATH TAOIWYHOE CIOKEHUE OJHO3HAUHBIX
YHCeJl U COOTBETCTBYIOIIME CIIYy4au BbIUUTAHUS; BBIIOIHITh YCTHO U MUCBMEHHO CIIOKEHUE
U BbluMTaHue uucen B mpeaenax 100; BBUMCIATH 3HAYEHHE YUCIOBOIO BBIPAXKEHHUS B 2
JeicTBUs (CIIOKEHNE W BBIYMTAHHE) CO CKOOKamMH M 0e3 CKOOOK; 3HAaTh W BOCIIPOU3BOIMTH
COOTHOILEHUS MEX1y €JMHULIAMU JUITMHBI;, pellaTh TEKCTOBbIE 33/a4u B 2 IeHCTBUSL.

Bapuanr 1.

1. Pemm 3amauy:
B marazune 66010 100 KT KpacHBIX U KENTHIX A0JI0K. 3a IeHb Npoaaiu 12 Kr xenTeix U 18 kr
KpacHbIX 510J10K. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB SI0JIOK OCTaIoCh?

2. Bprumucnu, 3anmuceiBasi pelieHne CTOIONKOM, U CHelai MPOBepKY:
54 + 38 = 62 -39 =
3. Beryucau:

6-2= 16: 8= 92 - 78+ 17 =
20:2= 2-4= 60 — (7 +36) =

4. CpaBHU Y MTOCTaBb BMECTO 3BE3MOUKHA 3HAK «<», «>» WU «=H:

4 nec. * 4 en. 511M * 9 cm 90-43* 82-20
7 en. * 1 nec. doqm7ceMm*7 mm4 cMm 67 +20*50+34

5. HauepTtu npsiMOyroiasHuK co cropoHamu 6 u 2 cm. Haiinu ero nepumerp.

Bapuanr 2.
1. Pemm 3amauy:

B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha mommB 0:1y30K u3pacxoaoBai 24 M, a IiIaTbeB — 36 M.
CKOJIbKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCH?

2. Bwrumcnu, 3amuceiBasi pelieHre CTOIOMKOM, U CHIeai MPOBEPKY:

47 +29 = 83-27=



3. Brryucau:

70 -8+37 =
84 — (56 + 25) =

4, CpaBHI/I " IMOCTaBb BMCCTO 3Bé3I[O‘-IKI/I 3HAK «<», «» UITHA «=».

6 nec. * 6 en. &cm * 6 oM

5en. *2 nec.

3mm4cm*4 1M 3 cMm

60—-38* 54 -30
48 +50 * 60 + 39

5. Haueptu kBaapar co cropoHoit 5 cm. Halinu ero mepumerp.

Ki110uu K KOHTpPOJILHOI padoTe

Bapwuanr -1.
1.
bruto — 100 xr.
[Iponanu - ?, 12 xr u 18 k.
Ocraiocs - ?
1) 12 + 18 = 30 (kr) — mpoaaJIu BCEro
2) 100 — 30 = 70 (kr) — ocTaNOCh
wim 100 — (12 + 18) = 70 (xr)
OtBerT: octanock 70 Kr.

2.
54 62
2339
92 23
3. 12
6-2=12 16:8=2 92 -78+17=31

2 1

20:2=10 2-4=8 60— (7 +36) = 43

4,
50 cm
4 nec. >4 en. 5mM > 9cm
47 em 74 cm
7 en. <1 mec. 4dmm7cmM<7 oM4 cm
47 62
90-43< 82-20
87 84
67 +20>50+ 34
5.
6 cMm
2 cM

Bapuanr -2.
1.
beino - 100 m.
NzpacxonoBanu - ?, 24m u 36Mm.
Ocraiocs - ?
1) 24 + 36 = 60 (M) — U3pacxo0BaJId BCETO
2) 100 — 60 =40 (M) — ocTanoch
umu 100 — (24 + 36) =40 (m)
OtBeT: ocTanoch 40M.

2.
47 83
+
2927
76 56
7-2=14 18:2=9 70 -8+ 37=99
2 1
10:5=2 2-8=16 84 — (56 + 25) =3
4.
60 cm
6 mec. > 6 en. 8 cM< 6 m
34 em 43cm
5 en. <2 mec. 3mm4cm<4 oM 3 cm
22 24
60—-38< 54-30
98 99
48 + 50 < 60 + 39
5.

5cMm

5cMm




P =6+2+6+2=16 cMm
OtBet: P=16 cm.

P=5+5+5+5=20 cm
OtBer: P=20cMm

KPUTEPUU OIIEHUBAHHUS KOHTPOJIBHOM PABOTBI
BricTaBiieHHe 0TMETKH 32 PadoTy, COEPKANLYI0 IPUMeEPbI:
«5» - 6e3 ommOoK, 1-2 caMOCTOATEHHBIX UCTIPABICHUS
«4» - 1-2 BeIYUCTHUTENIbHBIC OMMOKH, 1-2 CAaMOCTOSATEIBHBIX UCIIPABICHUS WU 2 HETPYObIe
OLINOKH
«3» - 2-3 BBIYHCIUTENbHBIE OUINOKH, 1-2 CAMOCTOSTENLHBIX UCIIPABIICHUS U 2 HErpyObIe
OIINOKHU
«2» - BBINOJHEHA %2 4acTh paOOTHI
BbicTaB/ieHHe 0TMETKH 32 padoTy, Co/lepKaLLyIo 3a1a4u:
«5» - 6e3 ommnbok
«4» - 1-2 HerpyObie OmMOKH
«3» - 2-3 ommbku (6omee 2 pabOThI BHITOIHEHO BEPHO)
«2» - 6onee > pabOTHI BHITIOITHEHO HEBEPHO
IIpumeuanmue:
3a rpaMMaTH4ecKue OmMOKH, JOMyIIEHHBIE B paboTe, OlIEHKa 110 MaTeMaTHKE HE CHIKAeTcs. 3a
HEPSIUTHBO 0OPMIICHHYIO padOTy OlIeHKa CHUXaeTcs Ha 1 6ami (Ho He Huxe «3»).
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